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Question écrite n° 5482

Texte de la question

M Jean-Louis Masson rappelle a M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, que le rayonnement de l'universite de Metz est indispensable pour le redeploiement economique de la
Lorraine du Nord. Or, comme toutes les jeunes universites, celle de Metz rencontre des difficultes de croissance.
En effet, ses moyens en locaux et en personnel n'ont pas suivi l'evolution de ses effectifs. Ces problemes sont
ressentis avec d'autant plus d'acuite que l'universite de Metz repond a un besoin veritable pour une population
de plus d'un million d'habitants, et non pas a une simple convenance geographique. Il serait donc essentiel de
l'incorporer au nombre de celles qui seront prioritaires pour la construction de nouveaux locaux et la creation de
postes d'enseignants et de personnes ATOS En outre, independamment des dotations supplementaires, il est
inadmissible que certaines universites aient un taux d'encadrement superieur a 100 p 100 ou plus, alors que
d'autres sont largement sous-encadrees. Il souhaiterait donc qu'il lui indique s'il ne serait pas possible de
redistribuer equitablement les moyens existants entre toutes les universites. Par ailleurs, trop d'enseignants,
nommes a Metz a la suite d'une promotion de grade ou d'une titularisation n'y font qu'un passage transitoire.
N'ayant que quelques heures hebdomadaires d'enseignement, ils conservent leur domicile en region parisienne
et ils ne cooperent pas normalement a la vie de l'universite. Des que possible, ils demandent leur mutation et ils
ne sont pas toujours remplaces, ce qui aggrave encore la penurie de postes. Des mesures sont indispensables
pour remedier a cette situation. Il souhaiterait donc qu'il lui indique les mesures qu'il entend prendre afin
d'apporter une solution aux besoins en locaux et en personnel de l'universite de Metz.

Texte de la réponse

Reponse. - Le sous-encadrement de l'universite de Metz a retenu l'attention des autorites ministerielles des
1984. L'universite de Metz a beneficie de seize creations de postes d'enseignant en mars 1984, de cinq
creations et six transformations en 1985, de huit creations ou transferts et de deux transformations en 1986, de
quatre creations et six transformations en 1987. L'annee 1988 verra l'universite beneficier de deux creations et
de dix transformations afin de repondre a la croissance rapide de ses effectifs. Elle beneficiera en 1989 de dix-
neuf creations et de quatre transformations. Par ailleurs, la creation de deux postes d'agent technique a ete
notifiee afin de proceder a l'integration de personnels hors statut. Cet effort en dotation de personnel se
poursuivra a la mesure des possibilites budgetaires nouvelles qui ont ete degagees pour le budget 1989. En
matiere de construction, la discussion du contrat de plan devrait permettre de deboucher sur la rehabilitation des
laboratoires de la faculte des sciences, la creation d'un departement de statistiques et de traitement des
donnees sur le site de Queuleu, ainsi que le relogement de l'URF de langues vivantes. Ces operations
pourraient etre completees par la realisation d'un restaurant universitaire.
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